S S p— — OB e | = | .i: = o _ s o a o
‘ ! N W B | | y A '*rr 3; E., v i
L ] - _d - i o L ] i3 i

Aptukyn: Ctanb  111.05759.1 Kaptep u K[ Copmecmumocmb C dpyaumu abmoMoOuUAdMU -CM. 3SMUKEMKY HA 3auume

Ky30B: Bce
bont M10x30
Ffoa BbiNycCKa: 2001-2004:2004-2007 Waii6a 10
O6beM aBuUratensa: Bce 3alwuTa Waii6a 12
Bce
| RAD V1O KpOHWTEWH

;. EOJ'IT m18x§g ............................. i ﬁT. TEOHT —

. bonT <G 10 T. Wain6a 10
3. Wanmba 10......cvviiiiiiiiii i i iiiness 6 LUT.
s IS ABIE 122 e e o & 2 0 o 0 1 o e 1 1 0 0 2 LWT.
5. Nlanka 3aknagHaga M10x80............ 2 LT,
6. KPDOHLIUTEUH. vttt tiiininsnnnnsnnnrnnns 2 L.

y bont M10x30
[anKa 3aknaaHad M10x80 Waii6a 10
[ Aunametp pe3bbl M6 M8 M10 M12 ]
| MOMEHTbI 3aTSXKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
1. CHATb WTATHbLIX NNACTUKOBbLIN MbINIbHUK, 5. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUS
2. YCTaHOBUTb 3aknaaHble rankmu M10x80 B oTBepCcTUS Mcnonb3oBaHMe NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLlieHo.

noApaMHUKA aBToMOb6uIa U BBepHYTb B HUX 6onTtbl M10Xx30 Ha 6. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUSA 3alnTbl BO3MOXHa Ha
HeckonbKo 060poOTOB. aBToMobune c obvremoM aBuratensa 1,5; 1,8; 2,0 n.

3. YCTAHOBUTb KPOHLWTENHBbI, Npukpenunus nx dontom M10x30
K OYKCUMPOBOYHbBIM MpPOYLUMHAM,

4. 3a4HIOK 4YacCTb 3alinUTbl HaaeTb Ha YCTaHOB/IeHHble 60NTHI
M10x30, nepefHIO 4YacTb KpenuTb K YCTAHOBMEHHbIM
KpoHwWTenHaM 6ontamm M10x20.

® E: FI e

WWW.ABTOBPOHA.P®




